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Protokoll 

der 32. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Seeburg 

07.06.2007 im Gemeindehaus Seeburg 

 

 
 
Anwesend:, Herr Baran, Herr Heisler, Frau Rosen-Hoffmeister 
 
Entschuldigt: Herr Schreiber, Herr Seelke 
 
Gast: Herr Münchhoff    
 
Beginn 19.35 Uhr 
 
 
 
TOP 1: Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung  
Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt, die Tagesordnung bestätigt. 
 
 
TOP 2: Protokollkontrolle von der 31. Sitzung vom 03.05.2007 
Das Protokoll für den öffentlichen und nichtöffentlichen Teil wurde jeweils mit 2 Ja-Stimmen und einer Enthaltung  
angenommen. 
 
 
TOP 3: Einwohnerfragestunde 
Keine Fragen   
 
    
TOP 4: Unterstützung der Aktion „Dallgow-Döberitz“ von Herrn Münchhoff 
Herr Münchhoff stellte das Bildarchiv  vor und bittet den Ortsbeirat um Mithilfe bei der Auswahl der Bilder von Seeburg. 
Frau Rosen-Hoffmeister, Herr Seelke, Herr Heisler und Herr Baran werden von den vorhandenen Papier-Kopien eine 
Auswahl treffen. 
Hinzugefügt sollten werden: Engelsfelde, Karolinenhöhe, Liebesberg, Rieselfelder, Gelände um die Havellandhalle, 
Golfplatzgelände, Kita, Jugendclub, Strasse von Engelsfelde bis Berlin, Staakener Weg. Herr Heisler wird Luftaufnahmen 
der Döberitzer Heide zur Verfügung stellen. Herr Münchhoff  bittet um eine Widmung durch die Ortsbürgermeisterin. 
 
Der Ortsbeirat bedankt sich bei Herrn Münchhoff für die Überlassung der Bildrechte an die Gemeinde und wird bei der 
Erstellung unterstützen. 
 
 
TOP 5. Planung Sommerfest am 1.9.2007 des Ortsteils Seeburg 
Das Sommerfest findet am 1.9.07 statt. Vorgesehen ist das Gelände vor dem Sportplatz. Die Initiative geht vom 
Sportverein aus. Frau Rosen-Hoffmeister und Herr Wersig werden die Ansprechpartner sein. 
Zugesagt haben:  
Sportverein Grillen und Getränke, eventuell Ballspiele auf dem Sportplatz. Der Siedlerverein beteiligt sich (Herr Sager). 
Die Kirche stellt Kaffee  und Kuchen. Jugendclub mit Musik und eventuell einen kleinen Flohmarkt. Die Feuerwehr 
kommt mit einem Fahrzeug. 
 
 
TOP 6. Vorstellung des Sommerferienprogrammes,  private Elterninitiative  
Es handelt sich hier um eine private Elterninitiative. Die Gemeinde vermietet in dieser Zeit die Räume an die Initiatoren. 
 
 
TOP 7. Verschiedenes 
Termine: 15-17.6.07  Dressur- und Springturnier Dallgow, 16.6.07 Jesse Owens Memorial Staffel im olympischen Dorf, 
16.6.07 um 17 Uhr Seeburger Feld-, Wald- und Wiesenlauf, 23.6.07 Midsommerfest zum 100sten Geburtstag Astrid 
Lindgrin in der Gemeindebibliothek von 14-17 Uhr, 30.6.07 60 Jahre Dallgower Sportverein 
 
Hinweise an die Verwaltung:  
Bearbeitung des Protokolls der Sitzung vom 3.5.07 (Bauamt, Ordnungsamt) 
Kennzeichnung von Totholz und der abgestorbenen Bäume und entfernen durch Gemeindearbeiter. 
Spielplatz, wann werden die Geräte aufgestellt? 
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Nach Rücksprache mit der CDU soll der Info-Kasten neben der Gemeinde am Weg zur Kirche umgesetzt werden, Herr 
Hornhardt bittet darum, dass der Bauhof die Umsetzung vornimmt. 
 
 
Fragen an die Verwaltung: 
Stand Radweg Engelsfelde nach Berlin? 
Stand Kauf des Grundstückes hinter der Kita? 
Verhandlung mit der Post über die Möglichkeit der Ortsangabe Seeburg neben der Postleitzahl von Dallgow-Döberitz. 
 
Der nächste Ortsbeirat findet am 5.7.07 um 19,30 Uhr im Gemeindehaus statt. 

Ende des öffentlichen Teils um 21.20 Uhr 
 
Nichtöffentlicher Teil fand nicht statt. 
  

Ortsbürgermeisterin       Protokollführer  
Rosen-Hoffmeister                                        Baran 
                  

 
 
 


